



12天3次往返武汉行程1.2万公里 花5万元为武汉无偿运送捐赠蔬菜 “二虎”夫妻获阿里巴巴战疫英雄奖

辽宁大货车司机夫妻先后往返武汉、昆明3次,12天吃住车上,行程1.2万公里紧急驰援湖北。运输途中却遭同行谩骂,回家后又被人说“二虎”是“瘟神”。昨日,搭时间、人力物力和5万元钱做好事的李东新、穆秋夫妻俩获得阿里巴巴联合辽沈晚报授予的战疫英雄奖及一万元正能量奖金。

阿里巴巴颁奖词中写道:靠驾驶冷藏车拉货跑运输谋生的夫妻俩,12天的时间里,先后3次往返云南和武汉之间,无偿运送捐赠蔬菜。披星戴月,日夜兼程,共战疫情的担当和使命驱

使着他们,无怨无悔地奔驰在高速路上。他们并不“傻”,他们心中明白疫情当前,自己应该出一份力。他们更不该被称为“瘟神”,他们有情有义,和战斗在一线的医护人员一样,都是“最美的逆行者”!

苍生大爱,生命至上,风雨同行,心手相牵。他们是一对普通的夫妻档司机,也是一对有情有义的夫妻。平凡的他们做出的大爱之举,全国人民都看在眼里,也会记在心里。我们想用这份奖励对你们说:不用去理会那些质疑声和嘲讽你们的人,你们在我们心目中,就是抗

击疫情的“最美货车司机”,就是奔赴凶险战场、苟利国家生死以,岂因祸福避趋之。

阿里巴巴天天正能量工作人员说,在这场没有硝烟的战役中,无数平凡而可敬的可爱人挺身而出,以自己的方式披甲而战。向这些最勇敢的逆行者致敬,向这些舍小家、为大家的英雄致敬,向这些大爱无疆的奉献者致敬,向病毒发起反攻的战疫英雄致敬。

天天正能量是阿里巴巴联合辽沈晚报等全国100多家媒体搭建的开放公益平台。六年来,天天正能量共发放了近6000万奖励金,有

7000多名来自全国各地的正能量人物获得了奖励。

在抗击疫情期间,为了向每一位挺身而出的英雄致敬,辽沈晚报联合阿里巴巴天天正能量及全国各地媒体,共同推出“战疫英雄榜”,褒奖奋战在疫情一线的凡人英雄。据悉,“战疫英雄榜”推出以来,已为全国40多个个人和志愿者团队颁发奖励。如果您有疫情一线的英雄的正能量线索,请拨打本报热线电话024-96006。

辽沈晚报记者 王鹏

辽沈晚报联合沈阳体育学院共同推出

“医体同心”助学志愿活动

近百名沈体学子组建志愿服务团队
为医护人员子女提供免费体育技能线上培训
15种体育项目任选,1对1线上私教
倾情付出只因您对生命的无微不至

请扫二维码报名
本公益活动服务对象只针对医护人员子女

辽沈晚报联合沈阳体育学院共同推出“医体同心”助学活动 为抗疫医护子女提供免费一对一线上体育辅导

你赴战场,我保后方!你管大家,我们管小家!

疫情来袭,辽宁医护工作者,奋不顾身,前赴后继,舍小家为大家,坚守在抗疫一线,用汗水甚至生命诠释着大爱无疆的医者仁心。这样的壮举,深深地感动着青年学子。

即日起,辽沈晚报联合沈阳体育学院发起“医体同心”助学志愿活动。沈阳体育学院体育学院学生党支部60余名学生党员和积极分子组成爱心助学志愿服务队,专业体育人将用自己的专长,为抗疫一线医护人员子女免费提供体育类课程辅导服务,帮助他们解决后顾之忧。

60余名体院学生志愿者均持有社会体育指导员证书或专项从业资格,并进行了相关网络授课培训,保证网上授课质量,帮助少年儿

童科学运动,增强“抗疫”体质,为抗击疫情贡献一份“体育力量”。

活动将采用网络直播授课形式。根据医护人员需求进行1对1的匹配教学,根据医护人员的子女年龄和爱好提供指导,可指导包括儿童体适能、有氧健身、瑜伽健身、篮球、户外拓展基础、拳击、散打、轮滑等15个项目。

为了激发孩子们的学习兴趣,我们还准备了四节精彩的一对多公开课。届时,公开课将通过沈阳体育学院抖音平台进行直播。本次活动为免费公益志愿活动。

如果您正在抗疫一线奋战,如果您的子女已经在家许久没有外出,如果您希望孩子加强体育锻炼也希望获得专业指导,请扫描我们的二维码填写报名表。

报名咨询电话:13842065236 赵老师

直播预告

首次公开课时间:2月22日上午11时
直播平台:沈阳体育学院抖音平台
授课主题:家庭亲子体能训练
指导教练:苗媛(喵喵老师)沈阳体育学院社会体育学院学生党员、体能训练师
学员年龄:3—19周岁

第二次公开课时间:2月22日(周六)下午6时
直播平台:沈阳体育学院抖音平台
授课主题:少儿瑜伽
指导教练:萍萍老师 沈阳体育学院瑜珈专业学生
学员年龄:6岁以上儿童

辽沈晚报首席记者 吕洋

应对务工客流 沈铁开行6对直通动车组列车

本报讯 辽沈晚报记者李娜报道 据中国铁路沈阳局集团有限公司介绍,2月21日,沈阳局集团公司预计发送旅客9万人。随着全国多地工厂企业陆续复工,自2月15日以来,客流连续第7天回升。沈阳局集团公司及时调整运力,加强运输组织,全力做好返岗返工旅客运输。

沈阳局集团公司及时优化列车开行方案,实施“一日一图”,针对去往北京、上海、宁波等地务工人员集中的特点,采取双组重联的方式,开行吉林至上海,沈阳至北京、宁波,大连至北京直通动车组列车6对。

自2月20日夜开始,辽宁、吉林部分地区迎来雨夹雪天气。沈阳、沈阳北等车站全力做好旅客乘降组织,在车站进出站通道、站台等关键处所铺设防滑垫,随时清扫站台,防止

旅客意外滑倒;在售票室、候车室门前安排专人引导旅客有序购票进站;组织值班干部加强对候车室检查巡视,确保24小时开水供应,重点旅客实行“一条龙”服务,全力确保雨雪天气旅客的出行安全。同时,各车站加强旅客进出站组织,增开实名验证和安检通道,严格体温检测,加强引导服务,分散进出站客流,最大限度避免旅客聚集。列车始发前进行全面消毒,畅通列车新风口,调整出风口风量,对回风滤网、蒸发滤网逐一清洗消毒,确保运行途中通风效果良好。在候车室、售票处等人流密集处所加大消毒保洁频次。加强运行途中体温检测和车厢消毒,对门把手、水龙头、厕所等列车公用设施随时擦拭消毒。有序引导旅客分散就座,及时提醒旅客尽量减少随意走动。

与此同时,沈阳局集团公司继续加强支援湖北物资的运输组织,2月21日,又一批180吨东北大米分别从辽宁沈阳、吉林德惠装车启程运往湖北武汉。至此,经铁路运输用于援湖北的东北大米已达44批,3180余吨。为消除雨雪天气对重点物资运输的影响,沈阳局集团公司组织人员冒雪装车,保证最短时间组织装车、挂运和编组。在国铁集团大力支持下,对援湖北物资列车运行途中重点挂运、加速放行,确保了雨雪天气下重点防疫物资运输一路畅通。

铁路部门提醒广大旅客,雨雪天气出行,一定要注意安全;停运、恢复开行的旅客列车信息,以铁路12306网站、车站公告公布为准;外出出行的旅客,请随时关注中国铁路12306网站公告,以便合理安排行程。

南航沈阳至全国主要城市航班适度恢复

随着全国复工复产客流逐步增多,南航北方分公司近期对航班进行优化调整,适度恢复沈阳到北京、上海、广州、深圳等一线城市的航班量,同时恢复或增加沈阳到其他省会及重要城市的航班,如成都、长沙、重庆、西安、乌鲁木齐、南京、贵阳、杭州、珠海等。

南航北方分公司作为沈阳最大的基地航空公司,密切关注辽沈地区返程复工情况,每天研究航班运行情况、旅客出行情况和防疫要求,提前制定7天航班计划,及时调整出行需求大的航线,积极调配运力。

2月25日起南航北方分公司将沈阳-上海的CZ6505/6航班从浦东机场转场到虹桥机场。南航北方分公司相关负责人表示,为应对返程复工高峰已经做好准备,“客舱空气再循环系统足以保证客舱内空气的新鲜度和清洁度,确保机组人员身体健康,地面服务部门严格杜绝患病及疑似旅客乘机。”

辽沈晚报记者 李毅

分类广告

◆辽宁泰康建设商贸有限公司不慎遗失法人章(赵冬丽)一枚,现声明作废。

◆沈阳君道网络科技有限公司原法人章丢失(法人:张世瑜)章号210103000102754 声明作废

托老养护
花园式 养老院 费用低 医养结合 88273999

消毒服务
厂家直销 消毒剂 消毒设备、消毒仓 中央空调、蓄水池清洗、消毒 适用学校、医院、酒店、写字楼、商场、工厂及人流密集场所。
联系电话:13066732531

公告

沈阳市辽中区华粮粮食中转库有限公司(以下简称辽中库)承租沈阳立元鑫硕粮食储备有限公司(以下简称出租方)位于沈阳市辽中区牛心屯镇牛心屯村库区内的罩棚仓01号和罩棚仓02(以下简称租赁仓房),租赁期限:2020年1月15日至2021年1月14日。现就租赁期间辽中库的经营事宜,通告如下:

一、辽中库在前述租赁库区内自主经营,只收购干粮,而且直接入租赁仓房内,相关售粮人在出售粮食时,请确认收购主体,不会委托其他任何单位或个人以任何形式代为收购、采购或销售。收购、采购以及销售业务的结算,均通过辽中库对公账号进行。

二、辽中库在开展收购或采购业务时,对售粮人持有的拟出售给辽中库的粮食,均视为该售粮人所有,辽中库与售粮人完成具体收购或采购业务手续,粮食入库后,该业务中涉及的粮食的所有权即转移至辽中库。

三、辽中库承诺,对收购业务的货款,将在辽中库收到粮食并完成收购手续后3日内,通过辽中库对公账号直接支付。如前述期间内售粮农户未能收到货款,请致电 13066556605。

四、租赁期间,存储于租赁仓房的粮食的所有权归属且仅归属于辽中库,其他任何单位或个人(包括但不限于出租方)对租赁仓房内存储的粮食不享有任何权利。

特此告知

沈阳市辽中区华粮粮食中转库有限公司

公告

铁岭凡河库有限公司(以下简称凡河库)承租:一、沈阳谷粮粮食有限公司位于辽宁省沈阳市法库县辽河经济区13号的粮库。二、新宾满族自治县木奇粮库位于辽宁省抚顺市新宾满族自治县木奇镇粮库。以上两家企业(以下出租方)的整体库(以下简称租赁库区),租赁期限:2020年1月5日至2020年12月31日。现就租赁期间凡河库的租库经营事宜,通告如下:

一、凡河库在前述租赁库区内自主经营,不会委托其他任何单位或个人以任何形式代为收购、采购或销售。收购、采购以及销售业务的结算,均通过凡河库对公账号进行。

二、凡河库在开展收购或采购业务时,对售粮人持有的拟出售给凡河库的粮食,均视为该售粮人所有,凡河库与售粮人完成具体收购或采购业务手续,粮食入库后,该业务中涉及的粮食的所有权即转移至凡河库。

三、凡河库承诺,对收购业务的货款,将在凡河库收到粮食并完成收购手续后3日内,通过凡河库对公账号直接支付。如前述期间内售粮农户未能收到货款,请致电 024-78848358。

四、租赁期间,存储于租赁库区的粮食(沈阳谷粮粮食有限公司除2#仓房内2015年临储粮、新宾满族自治县木奇粮库除P3、P5、P6仓房内2019年地方储备粮)的所有权归属且仅归属于凡河库,其他任何单位或个人(包括但不限于出租方)对租赁库区内凡河库存储的粮食不享有任何权利。

特此告知

公告

西丰华粮中转库有限公司(以下简称西丰库)承租西丰县利民粮食储备库(下属库为西丰县郑家店粮库、西丰县横街粮库、西丰县郑家店粮库),租赁期限为2020年1月2日至2020年12月31日;承租西丰县柏榆福粮食收购有限责任公司房式仓3号、4(含4-1、4-2)号、5号,租赁期限:2020年1月2日至2020年12月31日;承租西丰县茂祥粮油购销有限责任公司整体库,租赁期限:2020年1月2日至2020年12月31日;承租西丰县宏丰粮食资产经营管理中心下属西丰县振兴粮库整体库,租赁期限:2020年1月2日至2020年12月31日;现就以上各库租赁期间租库经营事宜,通告如下:

一、西丰库在前述租赁库区内自主经营,不会委托其他任何单位或个人以任何形式代为收购、采购或销售。收购、采购以及销售业务的结算,均通过西丰库对公账号进行。

二、西丰库在开展收购或采购业务时,对售粮人持有的拟出售给西丰库的粮食,均视为该售粮人所有,西丰库与售粮人完成具体收购或采购业务手续,粮食入库后,该业务中涉及的粮食的所有权即转移至西丰库。

三、西丰库承诺,对收购业务的货款,将在西丰库收到粮食并完成收购手续后3日内,通过西丰库对公账号直接支付。如前述期间内售粮农户未能收到货款,请致电 024-77898500。

四、租赁期间,存储于租赁库区的粮食的所有权归属且仅归属于西丰库,其他任何单位或个人(包括但不限于出租方)对租赁库区内存储的粮食不享有任何权利。

特此告知!

西丰华粮中转库有限公司
2020年1月2日